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 SWISS



SWISS סכיני שף

3139

סט סכיני שף SWISS ידיות גימור קרבון נירוסטה

ידיות גימור קרבון
6 חלקים בגימור יוקרתי נירוסטה

סכיני שף נירוסטה אל חלד 
עם קולפן ראש קדמי

קופסא מהודרת מגנטית 
פנימית קטיפה

- SWISS סט 8 חלקים סכיני שף משחיז ומספריים
מעמד מסתובב

8 חלקים סכני שף משחיז ומספריים
מעמד שולחני מסתובב

פלדת אל חלד עם ציפוי ייחודי
למניעת הדבקות מזון

נירוסטה עמידה ואיכותית
ידיות מחוזקות לאחיזה יציבה

מגיע באריזת מתנה

SWISS 

3132

SWISS 



SWISS תרמוסים

3678

SWISS SERVICE

תרמוס נירוסטה סוויס 1.1 ליטר+2 כוסות

Dצבעים במלאי

תרמוס נירוסטה סוויס 2 ליטר סרוויס

3677

SWISS
DEצבעים במלאי



SWISS תרמוסים

3676

SWISS ATLANTIS
F DE צבעים במלאי
תרמוס נירוסטה סוויס אטלנטיס 1 ליטר



SWISS  תרמוסים

3675

 SWISS ATLANTIS
F DE צבעים במלאי
תרמוס נירוסטה סוויס אטלנטיס 0.5 ליטר

3674

 SWISS DESIGN
F DE צבעים במלאי

תרמוס נירוסטה סוויס דיזיין 0.5 ליטר



SWISS תרמוסים

3733

SWISS

Fצבעים במלאי DE

עשוי מפלדת אלחלד 
בציפוי פולימר איכותי
שמירה מקסימלית 

על חום/קור 
עד 12 שעות

מתאים לשתיה חמה/קרה
נוח לשימוש ומעוצב 

בצורה בטוחה
המונעת נזילות

תרמוס חצי ליטר+ 3 כוסות באריזת מתנה

ACP



SWISS תרמוסים

3716

SWISS THERMUS

DE

תרמוס נירוסטה 1 ליטר עם פאוץ 

תכולה: 1 ליטר
מגיע בנרתיק נשיאה 
מחומר PU איכותי
ורצועה מתכווננת
בעל דופן כפולה 
לשמירת חום/קור

פקק בעיצוב ייחודי, 
מונע נזילות.

צבעים במלאי



SWISS בקבוק זכוכית

3664

SWISS

FA E צבעים במלאי

  בקבוק סוויס זכוכית בורוסיליקט 



שמיכות

2034DL

A צבעים במלאי

שמיכת כרבולית קורל פליז
מידות:

170x130 ס�מ

A

E

שמיכת פליז מפנקת
דו שכבתית בעיצוב מובלט

שכבה עליונה שמיכת פלנל פליז
שכבה תחתונה צמר כבשים לבן

מידות: 200x150 ס�מ

2033E

צבעים במלאי



שמיכות

2015

A צבעים במלאי

שמיכת מיקרופליז יוקרתית- קטיפה
מידות:

170x130 ס�מ

שמיכת מיקרופליז זוגית יוקרתית
קטיפה
מידות:

200x150 ס�מ

AE

2015EL

AEצבעים במלאי



 SWISS



מזוודות ומוצרי נסיעות

4460

Fצבעים במלאי

NEW

28 אינץ 
77x29x51 ס�מ

24 אינץ 
68x25x41 ס�מ

20 אינץ 
60x20.5x31 ס�מ

D

 
 

 

  

EVA

 

360 4

בד EVA קשיח לשמירה על תכולת המזוודה
רוכסנים איכותיים מידה 8/10

4 גלגלים 360
ידית מספר מצבים

מנעול מובנה

סט מזוודות סוויס בד EVA עמיד במיוחד 
28, 24 אינץ , 20 אינץ  מתרחבות

5



מזוודות ומוצרי נסיעות

4461

Fצבעים במלאי

NEW

20 אינץ 
60x20.5x31 ס�מ

D

בד EVA קשיח לשמירה על תכולת המזוודה
רוכסנים איכותיים מידה 8/10

4 גלגלים 360
ידית מספר מצבים

מנעול מובנה

מזוודת טרולי סוויס 20 אינץ , מתרחבת, בד EVA עמיד במיוחד 

 
 

 

  

EVA

 

360 4

5



מזוודות ומוצרי נסיעות

4457

FMצבעים במלאי D

SWISS PRO

28 אינץ 
77x29x51 ס�מ

24 אינץ 
68x25x41 ס�מ

20 אינץ 
60x20.5x31 ס�מ

סט 3 מזוודות פוליקרבונט
עם למינציה נגד שבר
20 -24 -28  אינץ 

 
 

 

  

 

360 8



SWISS PRO

מזוודות ומוצרי נסיעות

4458

Fצבעים במלאי D

20 אינץ 
55x24.5x25 ס�מ

מזוודת עלייה למטוס מתרחבת פוליקרבונט
עם למינציה נגד שבר

20 אינץ 

ידית מספר מצבים

שמונה גלגלים 360 מעלות

נפח המזוודה לפני הרחבה: 38.5 ליטר
נפח המזוודה לאחר הרחבה: 47 ליטר

5

 
 

 

5

  

 

360 8

20



מזוודות ומוצרי נסיעות

4135

Fצבעים במלאי

SWISS MULTISHOCK
תיק טרולי עלייה למטוס למחשב נייד 17.6 אינץ  

תיק טרולי 19  עלייה למטוס
בד RIPSTOP איכותי

תא למחשב נייד עד 17.6 
ידית אלומיניום פטנט

רצועות גב אורטופדיות
מגן גב אחורי

 ’17.6

  
 

 

 

  

RIPSTOP

2



מזוודות ומוצרי נסיעות

4132

FDצבעים במלאי

 SWISS FLAT
מזוודת עלייה למטוס פטנט מתקפלת 20 אינץ 

בד RIPSTOP איכותי

מזוודת טרולי מתקפלת- פטנט ייחודי
קלת משקל- 2.5 ק�ג בלבד

בד PU RIPSTOP איכותי וחזק
ידית אלומיניום מספר מצבים

גלגלי סיליקון
תא רוכסן קידמי

מידות מצב פתוח: 52x20x33 ס�מ
מידות מצב סגור: 52x5.5x33 ס�מ
צבעים במלאי: שחור/אפור גרפיט

5

 
 

 

  

RIPSTOP

2

2

5



מזוודות ומוצרי נסיעות

4010

SWISS PLAN

Fצבעים במלאי

תיק טרולי 25 אינץ  
בד RIPSTOP איכותי
ידית אלומיניום פטנט

25 אינץ 
60x32x33 ס�מ

 
 

 

  

RIPSTOP

2

5



מזוודות ומוצרי נסיעות

4452

Fצבעים במלאי

24 אינץ 
68x25x41 ס�מ

20 אינץ 
60x20.5x31 ס�מ

SWISS WINNER

ידית מספר מצבים

שמונה גלגלים 360 מעלות

סט 2 מזוודות שמונה גלגלים
נגד שבר

20 -24  אינץ 

 
 

 

5

  

  

360 8



מזוודות ומוצרי נסיעות

4835

Fצבעים במלאי

SWISS TRAVEL 

26x18x10 ס�מ

SWISS TRAVEL תיק רחצה יוקרתי

תיק רחצה נפתח ונתלה
בד יוקרתי צפיפות 1680

עמיד למים
בטנה מרופדת צפיפות 220
כיסי רשת לחלוקה פנימית



מזוודות ומוצרי נסיעות

4202

FAצבעים במלאי

26x18x10 ס�מ

תיק רחצה מתקפל נפתח ונתלה

כיסי רשת לחלוקה פנימית



מזוודות ומוצרי נסיעות

4733

צבעים במלאי

משקל מזוודה דיגיטלי לנסיעות עד 50 ק�ג
מאפשר שקילת כבודת יד ומזוודות על מנת להימנע מתשלומים מיותרים

רמת דיוק גבוהה עד 100 גרם
כיבוי אוטומטי

שקילה מקסימלית עד 50 ק�ג

E

HAND SCALE

4502

צבעים במלאי

רצועת חיזוק כפולה למזוודה בפאוץ  נשיאה

A



מזוודות ומוצרי נסיעות

4624

צבעים במלאי

SWISS

F

כרית צוואר לנסיעות
נפתחת לשמיכה 170x80 ס�מ

4625

צבעים במלאי

SWISS
כרית צוואר לנסיעות בתיק נשיאה

מילוי ספוג אורטופדי עם זכרון

27x23.5x12.5 ס�מ
מידות 

F



מזוודות ומוצרי נסיעות

4308

צבעים במלאי

E

F

5335

צבעים במלאי

אייר תג GPS מאותר על ידי בלוטוס לאיתור תיקים/חפצים/מפתחות
קטן מימדים וקל משקל

GPS פונקציית
אפליקציה זמינה לאופטימיזציה של פונקציות

SWISS PASSPORT 
נרתיק לדרכון

כולל מספר תאים וכיס פנימי

14.5x10.5x0.6 ס�מ
מידות 

D





SWISS רב אולר לדרמן

3220

SWISS 

3317

SWISS 

SWISS סט לדרמן ופנס יוקרתי
עם פאוץ  באריזת מתנה

נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור

SWISS  לדרמן
עם פאוץ  באריזת מתנה

נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור/
נירוסטה טבעי מלוטש



פנסים וכלי עבודה

3308   

3322   

USB פנס חירום גדול נטען כולל רצועת כתף וחיבור

פנס חירום נטען סולרי עם רמקול בלוטוס ורדיו מובנה
 1200mAh סוללה

זמן שימוש עד 3 שעות

מידות 

19.5x11.5x12.5 ס�מ

צבעים במלאי

Fצבעים במלאי

F

A



פנס חירום עם ערכת כלי עבודה לבית/לשטח כולל סוללות
תא נוח ומעוצב לאחסון כלי עבודה

כלי העבודה עשויים פלדה בגימור קרבון באיכות גבוהה

פנסים וכלי עבודה

3301   

Fצבעים במלאי



ערכות קפה

3569   
ערכת קפה עם גזייה נקירה

הערכה מגיעה בתוך צידנית וכוללת:
גזייה נקירה

3 כוסות פלסטיק קשיח עמיד
2 מכלי פלסטיק לאחסון קפה/סוכר

פינג אן נירוסטה
כפית נירוסטה

*מתאים לשימוש עם מיכל נקב חד�פ בתכולה של 190 גרם
*לא כולל בלון גז

Fצבעים במלאי



ערכות קפה

3568   
ערכת קפה עם גזייה הברגה

הערכה מגיעה בתוך צידנית וכוללת:
גזייה מוברגת

3 כוסות פלסטיק קשיח עמיד
2 מכלי פלסטיק לאחסון קפה/סוכר

פינג אן נירוסטה
כפית נירוסטה

*מתאים לשימוש עם מיכל נקב חד�פ שסתום הברגה בתכולה של 230 גרם
*לא כולל בלון גז

Fצבעים במלאי



5680   

סט פיקניק ל שישה סועדים
הסט כולל:

6 מזלגות, 6 סכינים, 6 כפיות, 6 צלחות, 6 כוסות
וקופסת אחסון

מקרר צידנית+ סט פיקניק

3130   

צבעים במלאי

פלסטיק חשמלית דופן כפולה לרכבמקרר/צידנית
פעולה שקטה
הספק 48 וואט
נפח 24 ליטר

ידית פלסטיק קשיחה לנשיאה קלה
כולל חיבור למצת הרכב
צידנית הופכת בקלות 

מחימום לקירור  ע�י מפסק
אפקט קירור של 12-16 מעלות

אפקט חימום של 50-65 מעלות
ידידותי לסביבה 100% נטול גז
מידות: 40x23.2x39.5 ס�מ

D

E צבעים במלאי

מידות 

23.5x23.5x11 ס�מ

מידות 

40x23.2x39.5 ס�מ



צידנית אישית 7 ליטר דופן כפולה
בד קונדורה
כיס קדמי

כיס רשת פנימי
שתי ידיות אחיזה

ציפוי פנימי אלומיניום לשמירת חום/קור

צידניות

3523   
צידנית אישית 6 ליטר דופן כפולה

בד קונדורה
כיס קדמי

שתי ידיות אחיזה
ציפוי פנימי אלומיניום לשמירת חום/קור

מידות 

24x12.5x18 ס�מ

מידות 

26x15.5x18 ס�מ

DAEצבעים במלאי

3521  

DAEצבעים במלאי



צידניות

3218  
צידנית משפחתית קאמפסטאר 22 ליטר בד מלאנז  ממוחזר עם כיס לנייד

כיס קדמי לנייד
כיס קידמי רוכסן

רצועות אחיזה עם חיזוקי עור סינטטי
רשתות לבקבוקים

מידות 

38x24x19 ס�מ

DAFצבעים במלאי



מחצלות

3771   

CAצבעים במלאי

מחצלת חוף עגולה מעוטרת
בתיק נשיאה

עשויה פוליאסטר
כולל תיק נשיאה
קוטר: 155 ס�מ



מחצלות

3776   

CAצבעים במלאי

CAB

מידות 

260x180 ס�מ

מחצלת קמפינג משפחתית
כולל תיק נשיאה

3775   

צבעים במלאי

מידות 

180x150 ס�מ

מחצלת קמפינג זוגית גדולה
ידיות נשיאה



מחצלת קמפינג יחיד
עם כרית מתנפחת

ידיות נשיאה

מחצלות

3774   

CABצבעים במלאי

מידות 

180x90 ס�מ



UV מתקפלת לתיק קטן, בד לייקרה הגנת XL ציליה משפחתית
בד לייקרה מגן UV עד 97% קרינה

בד אלסטי וחזק דוחה מים ויוצר הצללה נעימה
גודל XL מתאים לעד 6 נפשות

4 עוגנים של שקי חול מובנים מבד לייקרה
2 מוטות תמיכה חזקים מתקפלים בגובה 175 ס�מ

הקמה פשוטה ומהירה ללא חבלים ויתדות

ציליות/שמשיות

3780   

EAצבעים במלאי

מידות 

250x250 ס�מ

UV מתקפלת לתיק קטן, בד לייקרה הגנת L ציליה משפחתית
בד לייקרה מגן UV עד 97% קרינה

בד אלסטי וחזק דוחה מים ויוצר הצללה נעימה
גודל XL מתאים לעד 4 נפשות

4 עוגנים של שקי חול מובנים מבד לייקרה
2 מוטות תמיכה חזקים מתקפלים בגובה 175 ס�מ

הקמה פשוטה ומהירה ללא חבלים ויתדות

3781   

EAצבעים במלאי

מידות 

220x220 ס�מ

1

2

3

4



שמשיית חוף בפאוץ  נשיאה
קוטר: 180 ס�מ

3004   

EABצבעים במלאי

ציליות/שמשיות



כסא נוח מתקפל לקמפינג עם ידיות כולל פאוץ  נשיאה

כיסא קמפינג

3018   

FAצבעים במלאי



תיק ספורט גלרי
כולל תא לנעליים

36 ליטר

תיקי שטח וספורט

4003   

DAצבעים במלאי

GALERY

תיק ספורט אירוביק
22 ליטר

4011   

Aצבעים במלאי

              AEROBIC



תיק ספורט קלאב
כולל תא לנעליים

46 ליטר

תיקי שטח וספורט

4001   

DAצבעים במלאי

              CLUB 1



תיק ספורט מלאנז 
D 300 בד מלאנז  ממוחזר

תא קדמי רוכסן
רשתות אחסון

תחתית PVC קשיחה
32 ליטר

תיקי שטח וספורט

4050   

DAצבעים במלאי

              SPORT

F



2103   

Aצבעים במלאי

מידות 

130x70 ס�מ

מגבות

2113   

IAצבעים במלאי

מידות 

130x70 ס�מ

מגבת גוף הדפס פסים מיקרופייבר 250 גרם
בנרתיק נשיאה

מגבת גוף מיקרופייבר 340 גרם
בנרתיק נשיאה

אנטיבקטריאלית

DE



מגבות

2108   

Aצבעים במלאי

מידות 

90x50 ס�מ

DE

מגבת פנים מיקרופייבר 340 גרם
בנרתיק נשיאה 





משטח עכבר/טעינה

5090   

צבעים במלאי

SWISS משטח עכבר כולל מטען אלחוטי
עשוי עור סינטטי עם תפירה

כולל מטען אלחוטי פנימי חזק לטעינת מכשירים ניידים
משטח עבודה גדול ונוח לעכבר

מעמד קטיפה לעטים ומכשירי כתיבה
מעמד לנייד

מגיע באריזת מתנה יוקרתית

F D



              SWISS CARDIN 

עטי יוקרה

1045   

צבעים במלאי

סט עטים 
SWISS CARDIN

מגיע בצבעים: שחור/טיטניום

עט מתכת כדורי + רולר 
ראש מילוי שוויצרי

1045FR

1045FP

1045VP

1045VR

 

F V



עטי יוקרה

1044   

צבעים במלאי

 

              SWISS LOGANO

סט עטים 
SWISS LOGANO

מגיע בצבעים: כסוף/טיטניום

עט מתכת כדורי + רולר 
ראש מילוי שוויצרי

DT

1044DR

1044TR

1044TP

1044DP



עטי יוקרה

1046   

צבעים במלאי

 

              SWISS BUSINESS

עט מתכת כדורי + רולר 
ראש מילוי שוויצרי

 סט עטים
 SWISS CERAMIC BUSINESS 

1046FR

1046FP

F



AP1046FP
A5

21x14.5
100

22.7x21.7
EVA

כריכת TERMO PU מתאימה למיתוג על ידי הטבעה

סט סוויס

1047   

SWISS 

Fצבעים במלאי

TERMO PU
Best

Quality



מחברות

7117   
מחברת A5 דמוי עור עם סימנייה מתכת וציפוי מוזהב/מוכסף

כריכת TERMO PU מתאימה למיתוג על ידי הטבעה
סימנית ספר אבזם מתכת

דפי קרם עם ציפוי זהב/כסף
מקום לעט
120 עמ 

מגיעה באריזת מתנה

FKצבעים במלאי

TERMO PU
Best

Quality



מחברת A5 עור סינטטי TERMO PU עיצוב טק 
כריכת TERMO PU מתאימה למיתוג על ידי הטבעה

סגירת גומי
נייר קרם איכותי

מקום לעט
100 עמ 

מחברות

7104   

FADצבעים במלאי

TERMO PU
Best

Quality



מחברות

7108   
מחברת A5 מחומר RPET TERMO PU עם מעמד לנייד

כריכת TERMO PU מתאימה למיתוג על ידי הטבעה
כולל מעמד לנייד

סגירת גומי
נייר קרם איכותי

מקום לעט
80 עמ 

FADצבעים במלאי

TERMO PU
Best

Quality



מוצרי פרסום | מוצרי קד"מ | מתנות


